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設問: 地域における高齢者・障がい者・こども・生活困窮者支援等をはじめとする様々なサービスに関す
る情報を得られていると思いますか。 有効回答者数: 1137名

選択項目 回答件数 割合  
そう思う 41件 4%
どちらかといえばそう
思う 319件 28%

どちらかといえばそう
思わない 408件 36%

そう思わない 204件 18%
わからない 165件 15%

設問: 高齢者・障がい者・こども・生活困窮者支援等をはじめとする様々なサービスに関する相談が必要
な場合にどこに相談すればよいか知っていますか。 有効回答者数: 1137名

選択項目 回答件数 割合  
知っている 116件 10%
一部知っている 631件 55%
まったく知らない 390件 34%

設問: かかりつけ医・かかりつけ歯科医・かかりつけ薬局※を持っていますか。
※かかりつけ医・かかりつけ歯科医・かかりつけ薬局とは、健康に関することを気軽に相談できる身近な
医師・歯科医師・薬局です。

有効回答者数: 1137名

選択項目 回答件数 割合  
すべて持っている 305件 27%
一部持っている 652件 57%
持ってない 180件 16%

設問: 成年後見制度※を知っていますか。
※成年後見制度とは、認知症・知的障がいその他の精神上の障がいによって物事を判断する能力が不十分
な方の日常生活を法律的に支援する制度です。

有効回答者数: 1137名

選択項目 回答件数 割合  
知っている（ある程度
内容まで知っている） 504件 44%

名称を見たり聞いたり
したことはある 512件 45%

知らない 121件 11%

設問: 【回答者自身又はご家族が保育園・高齢者福祉サービス・障害福祉サービス等を利用している方に
伺います。】
これらの福祉サービスの質に満足していますか。

有効回答者数: 433名

選択項目 回答件数 割合  
満足している 24件 6%
どちらかといえば満足
している 148件 34%

どちらかといえば不満
である 60件 14%

不満である 24件 6%
わからない 177件 41%

設問: 地域の多様な主体や個人の地域福祉活動の支援を行う専門職であるコミュニティソーシャルワーカ
ー（CSW）を知っていますか。 有効回答者数: 1137名

選択項目 回答件数 割合  
知っている（ある程度
内容まで知っている） 132件 12%
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名称を見たり聞いたり
したことはある 386件 34%

知らない 619件 54%

設問: お住いの地域で平時における防災訓練を実施するなど、顔の見える関係づくりができていると思い
ますか。 有効回答者数: 1137名

選択項目 回答件数 割合  
そう思う 32件 3%
どちらかといえばそう
思う 229件 20%

どちらかといえばそう
思わない 331件 29%

そう思わない 447件 39%
わからない 98件 9%

設問: 以下の地域活動に参加していますか。（複数選択可） 有効回答者数: 1137名
選択項目 回答件数 割合  
自治（町）会の活動 404件 36%
地区社会福祉協議会の
活動 32件 3%

PTA・子ども会の活動 135件 12%
高齢者クラブ・サロン
の活動 44件 4%

地域の伝統行事や祭り 151件 13%
ボランティア団体・
NPO団体に参画しての
ボランティア活動

103件 9%

近隣に住んでいる方の
見守り・声がけ・手伝
いなどの活動

102件 9%

その他（50字以内） 28件 2%
いずれにも参加してい
ない 518件 46%

設問: 地域の防犯体制が整備され、安全に暮らせていると思いますか。 有効回答者数: 1137名
選択項目 回答件数 割合  
そう思う 38件 3%
どちらかといえばそう
思う 509件 45%

どちらかといえばそう
思わない 278件 24%

そう思わない 144件 13%
わからない 168件 15%

設問: 【65歳以上の方、又は身体に障がいのある方のみお答えください。】
買い物や通院などの移動に際し、不自由さを感じていますか。 有効回答者数: 379名

選択項目 回答件数 割合  
不自由さを感じている 34件 9%
どちらかといえば不自
由さを感じている 52件 14%

どちらかといえば不自
由さを感じていない 87件 23%

不自由さを感じていな
い 176件 46%

わからない 30件 8%

設問: ご自身が住んでいる住宅に不安を感じていますか。 有効回答者数: 1137名
選択項目 回答件数 割合  
不安を感じている 97件 9%
どちらかといえば不安
を感じている 281件 25%



どちらかといえば不安
を感じていない 388件 34%

不安を感じていない 333件 29%
わからない 38件 3%

設問: 心身ともに健康であると感じていますか。 有効回答者数: 1137名
選択項目 回答件数 割合  
そう思う 183件 16%
どちらかといえばそう
思う 587件 52%

どちらかといえばそう
思わない 228件 20%

そう思わない 115件 10%
わからない 24件 2%

設問: 高齢者・障がい者・ひとり親・生活困窮者等を対象にした就労支援・社会的自立の支援は充実して
いると思いますか。 有効回答者数: 1137名

選択項目 回答件数 割合  
そう思う 26件 2%
どちらかといえばそう
思う 196件 17%

どちらかといえばそう
思わない 295件 26%

そう思わない 159件 14%
わからない 461件 41%

設問: 1人で悩まず困ったときには相談できる窓口等があることを知っていますか。 有効回答者数: 1137名
選択項目 回答件数 割合  
知っている（ある程度
内容まで知っている） 189件 17%

名称を見たり聞いたり
したことはある 533件 47%

知らない 415件 36%

設問: 他者の価値観の違いや存在を認め合えていると思いますか。 有効回答者数: 1137名
選択項目 回答件数 割合  
そう思う 67件 6%
どちらかといえばそう
思う 529件 47%

どちらかといえばそう
思わない 236件 21%

そう思わない 108件 9%
わからない 197件 17%

設問: 気軽に立ち寄れる地域の居場所はありますか。 有効回答者数: 1137名
選択項目 回答件数 割合  
ある 72件 6%
どちらかといえばある 208件 18%
どちらかといえばない 274件 24%
ない 470件 41%
わからない 113件 10%

設問: 地域福祉活動※の担い手を確保できていると思いますか。
※地域福祉活動とは、地域住民が主体となって、地域の多様な主体と連携しながら、地域の困りごとを解
決しようとする様々な支え合い・助け合いの活動です。

有効回答者数: 1137名

選択項目 回答件数 割合  
十分確保できている 6件 1%
どちらかといえば確保
できている 120件 11%

どちらかといえば確保
できていない 340件 30%



確保できていない 282件 25%
わからない 389件 34%

設問: 地域福祉活動の場を確保できていると思いますか。 有効回答者数: 1137名
選択項目 回答件数 割合  
十分確保できている 9件 1%
どちらかといえば確保
できている 152件 13%

どちらかといえば確保
できていない 319件 28%

確保できていない 229件 20%
わからない 428件 38%

設問: 【地域福祉活動の担い手の方のみお答えください。】
地域福祉活動に必要な個人情報等の取得方法、適切な保管・管理方法を知っていますか。 有効回答者数: 273名

選択項目 回答件数 割合  
知っている 19件 7%
一部知っている 105件 38%
まったく知らない 149件 55%
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